

Начали с чистого листа, чтобы наладить сотрудничество

Иначе как историческим заседание Думы Асбестовского городского округа шестого созыва, состоявшееся 26 июня, трудно назвать. Впервые в истории муниципального представительного органа депутаты в течение нескольких часов избрали сразу двух первых руководителей города.

Открыл 43-е заседание заместитель председателя Думы Андрей Холзаков. Он заменил заболевшего руководителя представительного органа Валерия Белошайкина. Впрочем проводить заседание Андрею Владимировичу довелось недолго - до момента утверждения повестки заседания, в которой прописанными оказались только два вопроса: об избрании главы Асбестовского городского округа и о назначении на должность главы администрации по контракту.

Когда назначаются выборы, в депутатской среде существует традиция - передавать бразды правления старейшему депутату. Поэтому прежде чем запустить избирательный процесс место за председательским столом занял главный думский ветеран - директор автотранспортного предприятия ОАО "Ураласбест" Михаил Миронов. Он и предложил депутатам выдвигать кандидатуры.

Кандидат оказался только один - Андрей Владимирович Холзаков. Включить его в бюллетень по выборам главы Асбестовского городского округа предложил депутат Думы, руководитель УГЖДТ ОАО "Ураласбест" Дмитрий Александрин. По мнению Дмитрия Викторовича, Андрей Владимирович сумел проявить отличные организаторские способности, успешно руководит профсоюзным Альянсом "Хризотил", решает важные вопросы в борьбе с антиасбестовой кампанией. А еще является за-

местителем председателя Думы. Словом, достоин быть выбранным главой города.

Видимо, с мнением депутата согласились и его коллеги, других кандидатов они предлагать не стали. Выборы проводились путем тайного голосования. И вскоре руководитель счетной комиссии огласил полученные результаты.

Из 19 депутатов участвовали в голосовании девятнадцать человек, испорченных бюллетеней не оказалось. Голоса распределились следующим образом - все 19 депутатов высказались "за" предложенного кандидата. Таким образом, Андрей Холзаков



Новый глава Асбестовского городского округа Андрей Владимирович ХОЛЗАКОВ приносит присягу родному городу и горожанам.



единогласно избран на должность главы Асбестовского городского округа. Принятое решение вступило в силу немедленно, по оглашению.

Пока готовилась процедура инаугурации нового главы Ас-

бестовского городского округа, Андрей Владимирович успел дать свое самое первое интервью в новой должности. Конечно же, для специального выпуска газеты "Асбестовский рабочий" "Депутатский вестник":

округе. Готов приложить все усилия, чтобы сформировать новые отношения разных ветвей власти между собой, более конструктивные и доброжелательные.

Считаю своей еще одной стратегической задачей - добиваться решения наиболее серьезных проблем, с которыми сталкивается наш город, не только на уровне Свердловской области, но и в правительстве Российской Федерации. Общими усилиями Асбест должен стать лучшим городом в нашей стране. И мой девиз: "Я - за чистый Асбест". Речь как о минерale, так и о малой родине, в которой мы с вами живем.

- Как вы отнеслись к результатам голосования за вашу кандидатуру?

- Честно говоря, такого единодушия не ожидал. Мне приятно, что все депутаты, участвовавшие в выборах, отдали за меня свои голоса. Постараюсь оправдать надежды, которые возлагают на меня как коллеги, так и горожане.

Тем временем, пока длился этот разговор, большой зал заседаний администрации Асбестовского городского округа до отказа наполнился людьми, пришедшими посмотреть процедуру инаугурации нового главы Асбеста. Для всех желающих в нем просто не хватило мест. И от того стало казаться, что большой зал словно уменьшился в размерах.

- Торжественное собрание, посвященное вступлению в должность главы Асбестовского городского округа, объявляю открытым, - обращается к собравшимся горожанам депутат Михаил Миронов.

Окончание на 2-й странице.

Начали с чистого листа, чтобы наладить сотрудничество

Окончание. Начало на 1-й странице.

Положив левую руку на Устав Асбестовского городского округа, Андрей Холзаков приносит присягу верно служить интересам родного города.

От имени губернатора и правительства Свердловской области со вступлением в должность нового главы поздравляет управляющий Южным управленческим округом Николай Крупин. И высказывает надежду на то, что наш город, который и для него по-прежнему остается родным, вновь вступает на путь возрождения своего былого величия.

Символический ключ городской власти новому руководителю города передает теперь уже бывший глава Асбестовского городского округа Владимир Суслопаров. Он зачитывает постановление о прекращении собственных полномочий в связи с истечением их срока и вместе с постановлением вручает Андрею Холзакову букет цветов.

Впрочем, новый звездный час у самого Владимира Суслопарова был еще впереди. После завершения процедуры вступления в должность Андрея Холзакова депутаты и приглашенные вновь возвращаются в помещение Думы для продолжения 43-го заседания.

На повестке дня второй вопрос - о назначении на должность главы администрации Асбестовского городского округа по контракту. Днем ранее специальная конкурсная комиссия, созданная на паритетных началах (в ее составе половина участников представляла наш муниципалитет, а вторая половина - правительство и администрацию Свердловской области), встретилась со всеми кандидатами.

Всего три человека подали свои заявки на должность главы администрации или, как еще говорят, - сити-менеджера. Это были **Владимир Суслопаров**, заместитель главы города Асбеста **Александр Соколов** и заместитель главы поселка Малышева **Сергей Никоноров**. Конкурсная комиссия заслушала программы всех кандидатов и рекомендовала на рассмотрение Думы Асбестовского городского округа кандидатуры Владимира Суслопарова и Александра Соколова. Путем открытого голосования депутаты должны были определиться, кто из них достоин занять должность сити-менеджера.

Прежде всего обоих кандидатов представил народным избранникам председатель конкурсной комиссии Евгений

Медведев. Затем они сами очень сжато, буквально в двух словах, обозначили программу действий на должности главы администрации (в развернутом виде программы заслушали на конкурсной комиссии). Вопросов к кандидатам не было. Поэтому Андрей Холзаков, который теперь одновременно не только глава, но и председатель Думы и впервые проводил заседание в своей новой роли, поставил вопрос на голосование.

Все решилось в считанные минуты. Главой администрации Асбестовского городского округа назначен **Владимир Александрович СУСЛОПАРОВ**.

За него проголосовали 14 депутатов, четверо оказались против и один воздержался. Обратившись к депутатам, Владимир Суслопаров также пообещал со своей стороны крепить сотрудничество с представительной ветвью власти. Видимо нужно было начать с чистого листа - с выборов, чтобы завершить "великое противостояние" двух ветвей муниципальной власти. И теперь горожане могут надеяться на более продотворную деятельность властных структур нашего муниципалитета.

В. СИНЯВСКИЙ.